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Schumannova frekvence dosáhla mimořádně 

vysokých hodnot a celý svět se ptá, co to znamená. 

Je to předpovídaný přechod do 5D, anomálie, 

erupce na slunci? A jaký to může mít vliv na lidi? 

Každou vteřinu se jedinečnou rezonanční komorou 

mezi Zemí a ionosférou šíří množství impulsů, které 

vysílají vzájemně se ovlivňující signály všem 

mikroorganismům. Tyto signály nás spojují s 

magnetickým polem Země. Schumannovy rezonance, 

pojmenované po svém objeviteli, pohánějí harmonizační impulsy pro život v našem světě. 

To, co se v současné době děje, jsou následky dvou slunečních erupcí. V sobotu 17. 6. 2023 došlo kolem 

20:30 (EDT) ke sluneční erupci třídy M.1 a 18.6. ráno kolem 9:51 (EDT) došlo ke sluneční erupci třídy M.2. 

Víkend 17.-18.2023 byl kosmicky velice aktivní 

Schumannova rezonance je vibrační frekvence a amplituda naší planety, je to tlukot zemského srdce. Byla 

zaznamenána ohromující hodnota 185hz, přičemž normální průměrná hodnota byla po tisíce let 7,83hz. Za 

zmínku také stojí, že v roce 2019 bylo naměřené maximum 24Hz a už to bylo fakt hodně, byly tomu zde i 

věnované dva články. 

Aktuální frekvence navíc vykazuje zcela jiný vzor, než kdykoli předtím. Vidíme nádherné geometrické, 

téměř mozaikové dílo s víry, které vypadají téměř jako šroubovice DNA. Někteří lidé skutečně věří tomu, že 

se jedná o frekvence, které mají aktivovat uspané části naší DNA a pozvednout nás do vyššího stavu vědomí 

a bytí. Traduje se, že se může jednat o aktivační kódy pro lidstvo. 

To, co vidíte na grafu níže, je naprosto mimořádný úkaz: 

 

Jak číst vyobrazený graf: Horní osa grafu se schumannovou rezonancí zobrazuje datum. Zelená barva 

ukazuje, co se ještě považuje za normální pulsy elektromagnetické frekvence. Bílá místa ukazují na 

abnormální chování a to jsou chvíle, kdy reagují živé organismy a kdy je mnoha lidem nedobře. 

Frekvence ukazuje, kolik vlnových cyklů nastane za sekundu. 1 Hz znamená 1 cyklus za sekundu, 40 Hz 

znamená 40 cyklů za sekundu. Amplituda je velikost vibrací, jak velká je vlna, a graf zobrazuje variační 

kmitočet v Hz a amplitudu pomocí bílé barvy. 

https://aluska.org/zmeny-schumannovy-rezonance-a-jeji-vliv-na-cloveka-1-dil-zahadne-fyzicke-symptomy/


 

Můžeme logicky vyvodit, že velké výkyvy energie v elektromagnetických frekvencích a po dlouhou dobu 

ovlivňují naše tělesná těla. Tyto extrémní energetické frekvence pomáhají lidstvu k probuzení. 

Magnetosféra (ochranné magnetické pole, které obklopuje naši planetu) stále častěji přijímá kladně nabité 

částice plazmatu z vnějšku naší sluneční soustavy. V důsledku různých druhů toxických experimentů 

prováděných lidstvem a zásahů do přírody bylo za velmi dlouhou dobu oslabeno asi o 20%. Tím vznikl v 

magnetosféře otvor – slabší ochrana. To umožňuje, aby na naši planetu pronikaly takzvané „kladně nabité 

protonové částice“ nebo „plazmové vlny kladných částic“, které ji ionizují. 

Po této úžasné geometrické podívané nastal na 13 hodin výpadek, kdy ruský zdroj http://sosrff.tsu.ru žádné 

hodnoty neukazoval. Následně doplnili data, na kterých již žádný silný výkyv vidět není. Zvláštní dokonce 

je, že geometrická vlna byla zpětně přemazána v čase a nahrazena jiným, téměř prázdným obrazem. Nyní 

web vypadá, jakoby se od 17.6. a dále nic nedělo… Jakoby správci webu z nepochopitelného důvodu 

nechtěli, aby to někdo viděl. Jaký by mohli mít k cenzuře a výměně záznamů důvod? A cenzurují pravá data i 

nyní, právě v tuto chvíli? To se můžeme jen dohadovat… Je možné, aby právě teď přicházely aktivační 

frekvence, zatímco koukáme na vymazaný graf? Proč nesmíme vidět pravdu? A na čí příkaz asi data 

vyměnili? 

 

Přepólování země v roce 2023? 

Místy zaznívají hlasy, že se jedná o předzvěst 

přepólování Země v roce 2023. Pak také 

zprávy, že se póly rovnoměrně multiplikují a po 

přepólování se zase srovnají do původního 

počtu. Tato prohlášení nejsou podložena 

žádným zdrojem a můj kompas se chová 

normálně, nicméně na (opět neozdrojovaném 

anonymním) ohlasu, že severní magnetický pól 

už je za 40. stupněm SŠ, něco pravdy být 

zřejmě může. K tématu jsem našla: 

„Mezi lety 1990 a 2005 došlo ke zrychlení 

pohybu magnetického severu z běžných 0 – 15 

km za rok na 50 – 60 km za rok. Ke konci října 

2017 překročil magnetický pól datovou hranici 

ve vzdálenosti 390 km od geografického pólu a 

nyní míří k jihu. Magnetické pole Země 

http://sosrff.tsu.ru/


existuje, vzhledem k vířivému pohybu oceánu přehřátého tekutého železa, které tvoří vnější část zemského 

jádra. Jako otáčející se vodič v dynamu, toto pohybující se železo vybuzuje elektrický proud, který generuje 

naše neustále se měnící magnetické pole. Sledování změn v magnetickém poli proto může napovědět 

výzkumníkům jak se železo v jádře pohybuje. S využitím dat získávaných trojicí satelitů Swarm (ESA) 

během dvaceti let se ukazuje, že pozice severního magnetického pólu je z velké části určována rovnováhou 

mezi dvěma rozsáhlými laloky negativního magnetického proudu na rozhraní mezi zemským jádrem 

a pláštěm pod Kanadou a Sibiří. Současný výzkum ukazuje, že změny vzoru v tocích uvnitř jádra mezi lety 

1970 a 1999 vedly k zužování Kanadského laloku a ke znatelnému zeslabení jeho projekce na povrchu. 

Jednoduché modely vycházející z tohoto předpokladu popisují budoucí změny magnetizmu Země v příštích 

deseti letech tak, že severní magnetický pól bude pokračovat v současné trajektorii a přiblíží se k Severní 

Zemi a k poloostrovu Tajmyr (Rusko) o dalších 390–660 km.“ (zdroj) 

Bylo vám o víkendu zvláštně nebo blbě? 

Silné výkyvy v magnetickém zemském poli doprovázejí u lidí psychické a zdravotní symptomy. Každý 

člověk reaguje trošku po svém, v závislosti na svém duševním a tělesném stavu. Silná schumannka může 

vyvolávat neklid ducha, jak v podobě zvýšené podrážděnosti a citlivosti, tak i v podobě náměsíčnosti a velmi 

živých snů, nebo potíží se spaním. Někteří lidé mohou být vnitřně vedeni do meditace, zklidnění se, do hry 

na hudební nástroje, nebo si mohou chvílemi připadat opile, nebo mít závratě. 
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